

80后农民小伙王涛:

# 踏歌而行, 追寻音乐梦

一个80后青年农民凭着自己对音乐的爱好,白天打工,夜间创作,在短短3年的时间里创作歌曲50余首。一台电脑、一个麦克风和一部耳机成了他创作的全部工具。靠着一股韧性,他克服了种种困难,坚守在创作的第一线。

日前,记者走进王涛的家,倾听他的音乐梦想。



王涛创作的一些歌曲已经获得了版权证书。

## 边打工边创作, 3年写了50余首歌

在费县朱田镇圣山村,记者见到了王涛。今年刚刚26岁的王涛皮肤黝黑,虽然当时有些身体不适,但一提起音乐,王涛立刻变得精神抖擞,健谈起来。

王涛说,他最初创作

歌曲是上初中的时候,当时他在班里担任体育委员,由于平时对同学们要求严格,很多同学都疏远了他,让他备感孤独。就是在那种孤独心情的影响下,他完成了人生中的第一首歌词《冷漠》的创作。

歌写出来了,他自己慢慢哼唱,感觉心情好了很多。“是生活给了我创作的灵感,每一首歌背后都有一个故事。”王涛说,打工的经历让他感触很多。

除了上初中时跟音乐老师学过一个多月的笛

子,王涛没有接受过系统的音乐教育,乐理知识非常欠缺,这也一定程度上影响了他的创作。创作时都是王涛一边哼唱一边记录,然后找人制作小样,最后他再进行修改。

短短三年的时间里,

王涛先后创作了《去远方》、《爱过了,伤过了》、《我的心好累好疲惫》、《费县情》等50余首歌曲。其中,《将眼泪埋在心里》已经被歌手广智买去,明年初即可制作完成,与大家见面。

## 最大的愿望,就是能推出一首单曲

26岁的王涛不但喜欢写歌,还喜欢唱歌,他的网名叫一凡——做一名平凡的歌手。在网络世界里,王涛有众多粉丝,每当有新歌写出来,他都会第一

时间在网络上与网友分享。

关于歌曲的出炉,王涛给记者做了详细的介绍,一首歌写出来只是完成了歌曲创作的一小部

分,歌写出来后需要先制作伴奏,然后去录音棚录歌,再找专业音乐人处理,最后才是推广。

给一首歌制作伴奏一般需要5000元左右,录音

100元,找音乐人处理需要600元左右,再加上推广,推出一首歌曲一般需要10万元左右,这对于靠打工生活的王涛来说是一个巨大的数字。为了省钱,

他不得不厚着脸皮四处求人,让他们帮忙免费制作。实在不行,就花500元先找人制作个小样。“我最大的愿望就是能推出一首自己的单曲。”王涛说。

## 文化艺术节演出,让理想照进现实

2011年9月2日,王涛参加了费县首届文化艺术节专场演出。王涛当年的音乐老师李祥说:“王涛知道费县将要举办文化节的消息后,主动打电话联

系了我,还把自己的歌曲《费县情》放给我听。我听完觉得这首歌可以代表朱田镇,也能代表费县,就把这首歌推荐给了文化馆和文化局的领导,结果也

得到了他们的认可。”

李老师说:“这首歌的音乐伴奏和录音剪辑等都做得很好,王涛非常努力,文化艺术节专场演出排练时,舞蹈配乐《大刀进行

曲》和《花棍舞》的配乐就是他给录制、剪辑和修改的。”

费县首届文化艺术节的专场演出,让网络中神秘的一凡登上了现实中的

舞台,更多的人认识了这位平凡的农民歌手,王涛却说,他的音乐梦刚刚起步,他的梦想还很长。

记者 吴慧 左肖

### 男子患尿毒症

### 大爱接力无声上演

### 募捐善款已达31万

本报10月27日讯(记者 韩纪功 通讯员 玉坤 万东 庆刚)“我代表全家感谢王书记,感谢社区所有的乡亲们,我们这辈子也忘不了你们……”10月26日,在兰山区兰山街道宋王庄社区居民邢建峰家中,当山东华强集团党委书记、董事长王顺银把集团员工捐献的17万元善款交到邢建峰家人手中时,邢建峰的母亲和妻子潸然泪下。

两个月前,36岁的邢建峰被查出患尿毒症,且已是晚期,双肾均坏死,必须进行肾脏移植手术。

治疗费至少需要30万元,这对打工谋生的邢建峰一家来说,就是天文数字。尽管妻子全胜芳和年迈的母亲四处筹钱,依然是杯水车薪。躺在病床上的邢建峰只能靠两三天一次的血液透析来维持生命。

得到这个消息后,华强集团和宋王庄社区共同开始了一场爱的接力赛。10月21日上午,宋王庄社区和华强集团同时启动爱心捐款活动,短短1个小时,近400名社区居民、集团职工捐款近10万元;之后社区群众陆续捐款4万元;10月25日,华强集团全体员工、集团所辖的市场经营户共募捐17万元。在这短短5天时间,华强集团和宋王庄社区共为邢建峰募捐善款31万元,解决了其手术治疗的全部费用。

大爱无声。宋王庄社区党委书记杨朝春还向记者讲述了几个细节:社区60多岁的解广元老人一次捐了5000元;社区居民李长虹闻讯后从外地赶回来,把1万元现金送到了邢建峰家里;社区物业工人葛女士在父母均患病,家庭拮据的情况下踊跃捐款;社区老党员李夫坤、杨朝印自发在社区门口设置爱心捐款箱,募集善款1.4万元……

**卫康医学整形美容**

美丽热线 **7322555**

0539-7322555

● 临沂首家整形美容机构 ● 临沂市最具信誉整形美容机构  
● 山东临沂首家整形美容机构 ● 山东临沂最具信誉整形美容机构

# 您花的少,我赠的多

2011年度大型整形美容活动 倒计时:3天!

<p><b>消费 100 元</b></p> <p>可获得 1000 元现金抵扣券 + 9400 元港澳时尚之旅 (四日三晚) + 卫康 VIP 全身体检 + 意大利美容品牌康舒美美容 VIP 会员资格</p>	<p><b>消费 1000 元</b></p> <p>可获得 10000 元现金抵扣券 + 9400 元港澳时尚之旅 (四日三晚) + 卫康 VIP 全身体检 + 意大利美容品牌康舒美美容 VIP 会员资格</p>
---	---

以此类推,消费越多,获赠越多! 临沂卫康医学整形美容第一品牌卫康医学共享十月好礼,现金抵扣券还可转赠亲朋好友!

**经典项目推荐:**

1、微创整形:完美无暇双眼皮、360°环彩定位吸脂、3D全鼻整形、韩式无痕双眼皮、疤痕修复	2、无创整形:10分钟,年轻10岁不是梦
3、冰点脱毛:美丽不留一点	4、微创隆鼻:横扫异味,还你自信